

## 227. 耶穌說.....你是獨為我而創造的

2016 年 1 月 9 日- 從耶穌到克萊爾姐妹的話，

哦，今天我要與你分享多麼美好的禮物，心靈居民！這是來自主的美麗，美麗的信息。我祈禱它真的深入到你的心中，真的激起你，讓你知道主愛你多麼深刻。

所以，耶穌想讓我告訴你今天發生的事情。我承認，我不知道如何向你解釋.....所以你真的會得到它。但是我要試試。

你知道我一直在談論他真實，親密的愛情;抱著我，和我一起跳舞，看著我的眼睛。帶我去地方並揭示將要發生的事情。好吧，這一切都是崇高和珍貴的，當我處於正確的思想而不受某種壓迫之下時，就像我幾天前一樣。

但我一直在做一個非常小的禁食奉獻，放棄甜食和黃油這樣的小東西，我喜歡它。這不是一個禁食奉獻，但它是一個小小的犧牲。這句話來自 Lana Vawser，如果我們禁食，他會讓我們走上快車道的突破口。那麼這只持續了兩天，我剛剛取得了突破。

在敬拜中，耶穌以通常的方式來到我面前，邀請我和他一起跳到特里麥克阿爾蒙的這些緩慢的崇拜歌曲中。但這次不同的是，我看到他的臉如此清晰，他年輕了。在 14 到 17 之間的某個地方，當然我也是。他的臉更溫柔，沒有鬍子，你可以感受到他溫柔的青春綻放的花，那個非凡的時刻，一切都開始綻放我們的天性。

我開始記起我那個年紀的那些日子，我墜入愛河並輕易地壓碎。對那個我當時正在約會的人的感情並不存在，但是整個想法是“戀愛”並溫柔地被吸引到關於那個人的所有事物中並且不斷地想和他們在一起.....這一點非常強烈地浮現在腦海中。

與這些感情混合在一起，年輕的耶穌的青春和溫柔，以及他如此愛我的整個風度，對我來說都是全新的。就好像我 16 歲再深深地愛著那個深深愛著我的男孩。我們找到了彼此 - 我們生命中的寶藏！我是純潔的，無辜的，並且徹頭徹尾愛著他。

這非常像我們所描繪的感覺對新娘和耶穌的形象。在那張照片中，他看起來很溫柔，他幾乎看起來像某些人的標準一樣柔弱女。但實際上，我想在那幅畫中描繪的是新娘和新郎對彼此的甜蜜，天真，整潔和純潔的愛。

也許如果你能記住你的第一次戀愛.....你的第一次“戀愛”體驗，你會記得你是如何被消費想要和那個人在一起。他們對你的感覺也一樣，就像地球上的天堂一樣。那就是我剛才與耶穌的經歷。

我們坐在一起，彼此相看，他對我的愛是如此深刻和尖銳，顯然非常獨特.....我只是理解。我是他在關係中想要的一切。我們喜歡同樣的事情，我們以同樣的方式思考，我們真的很喜歡同樣的音樂，喜歡在秋天的樹葉中行走，在我們的腳下沙沙作響。我們喜歡躺在一堆樹葉中，在秋天的光輝中仰望燦爛的楓樹。

我們喜歡聽到潺潺的小溪，感受到赤腳下的海綿綠苔。我們會在一起待上幾個小時，等待 Aurora Borealis 在天空中跳舞。我們喜歡在蘇必利爾湖的北部海灘進行瑪瑙狩獵，並觀看母熊和她的三隻小熊在我們的營地周圍尋找食物。我們找到了水獺，等了好幾個小時讓他們在我們面前的水域裡玩得很舒服。

我的意思是，我可以繼續談論他對我的喜愛以及我對他的喜愛以及我們在青少年時期彼此之間的真愛。這是一次非常棒的經歷。真的，我再次感到十五歲。我再次感到無辜和純潔，我再次深深地愛著並深深地被愛著。

隨著這些感受被激起，伴隨著通常的焦慮：“我想永遠和你在一起，但在天堂你會如此忙碌！我只會偶爾看到你和你周圍的許多其他人.....”

他開始解釋它會是什麼樣子。我看到他坐在寶座上，有人來到他面前，我坐在他的右邊。我們一起為每個人服務。在一個場景中，有人帶著一個嬰兒送給他，並將嬰兒傳給了我。我把它放在我的腿上，感覺他在為父母祈禱時我為孩子祈禱。我還記得我們一起游泳和與海豚一起玩耍的時間，以及他如何教我如何像他們一樣跳入水中。在天堂，一切都變得如此輕鬆 - 你想它在下一分鐘你就在做毫不費力地。我補充道。

然後耶穌問我在天堂想做什麼.....或者我是否想要像安娜·費雷爾那樣在拯救事工中。我的思緒立即轉向了鋼琴，我想如何編寫和播放將靈魂吸引到他懷裡的歌曲。我想了更多，然後說：“耶穌，我不知道我想要什麼。我想我想做任何你最喜歡的事情。”

然後在我說完之後，我對自己的存在有了深刻的了解.....我

“無疑，世界上任何事情都比這更重要，我想讓你成為眾所周知的主，因為你是真實。我想把人們帶入你的懷抱，他們可能會發現真正的耶穌。

他回答說：“你已經這樣做了。”

我回答說

“是的，我是！我實現了我的夢想。但是我也想寫出一些歌曲，這些歌曲能夠滿足靈魂最深切的需要，通過完美，一種他們在地球上從來不知道的愛.....一種愛治愈每一個傷口並恢復所有傷口的愛。

好吧，他真的答應過我，但不是在這個時間，這對我來說沒關係。雖然我確實錯過了創作音樂，但它也是有用的。一切都有挑戰，但我對天堂的理解是，挑戰將不復存在。所有事情都是完全自然地完成的，幾乎沒有任何努力。哇！我期待著那個！

主啊，我在這裡盡力解釋我的感受。你有什麼需要補充的嗎？

耶穌開始.....

“在我的神性面前看。我的意思是你可以看到一片森林，但你也可以看到一棵樹，它的樹皮和枝葉的可愛。它有香氣，甜味;它給樹蔭，它的葉子在風中唱歌。進一步向上行進的是一隻母隼與她的小雞一起生活，松鼠在它們存放橡子的時候來回地奔跑。”

“我的意思是你，我的新娘，已經認識了森林很長一段時間。你已經崇拜，祈禱，尋求我。了解我的父親和我的靈，這些東西對全人類來說都是巨大的崇拜和榮耀。我會把它比作森林。但是現在，我在你發現美麗和珍惜的東西中向你展示我自己，在每一個細節 - 從樹幹側面的地衣的顏色到臭蟲留下的華麗小徑，到那裡的地方。鹿已經劃傷了他們的鹿角，美洲獅已經削尖了它的爪子。”

“現在我向你揭示了我們兩個有著共同點的關於我自己的私密細節，只有你和我注意到並欣賞的東西，我們一起做的事情，沒有其他人一起做。事物揭示了我們彼此的本性，導致我們彼此相愛，因為我發現我在你身上的反映，你在我身上找到了你的完美。我們如此相愛。”

“我喜歡你的一切.....

你頭髮中的亮點，優美的脖子曲線，你笑的方式，歡樂地慶祝生命的彩虹，甚至你對你的敏感他人生命中的悲劇。當你做一些不那麼成為你的生命站點的方式和你尋找我的方式，直到你終於得到我和所有我的注意力時，你說'我很抱歉'的方式。 ”

” 哦，關於你的很多事情，我的愛，我永遠不會在另一個人身上發現你是我獨特而完美的靈魂伴侶，當你為我的同情而高興時，我很高興能在你面前。當我們在這個無辜且完全純潔的世界中在一起時，我們的心跳得快一點，我們只是有點頭腦發光，只是揮之不去將我們放在天堂。哦，我多麼欣賞和崇拜你，我唯一的愛。 ”

” 你看過森林，你已經知道它的威嚴和莊嚴。現在你已經找到了生命之樹，這些微小的細節讓我們彼此如此相似，是我們發現美麗事物的共同基礎。在彼此的存在中，我們可以永遠流連忘返，永不疲倦。在這個地方，我用我的存在刷新你，在這個地方，你帶給我快樂 - 一種我以前從未知道的快樂。你知道嗎，我的新娘？除了創造的任何東西，你都是精緻的。我在你身上找到了我的完全和快樂，因為你是為我而創造的，沒有人能做到。 ”